

MØTEREFERAT/-PROTOKOLL

Utvalg/møte i: **Fakultetsstyret, HSL-fakultetet**

Møteleder/referent: Ingvild Gilhus/Sonni Olsen

Møtedato: 16. mars 2017, 09.00 – 11.00

Til stede: Fakultetsstyret:

Ingvild Sælid Gilhus (styreleder), Hallvard Tjelmeland, Kjell Arne Røvik, Anniken Førde, Anne Fyhn (vara), Morten Simonsen-Sagerup, Bjørg Hunstad (vara), Nicolai Fredrik Weinstock

Fra dekanatet og fakultetsadministrasjonen:

Dekan Sonni Olsen, prodekan Cathrine Theodorsen, fakultetsdirektør Frode Larsen, seksjonsleder Olav Skare

Forfall: Hilde Sollid, Trude Steingård, Bente Larssen, Åsne Ø. Høgetveit

Ikke møtt: Christine Marie A. Sagemoen

Det kom ikke merknader til innkallingen.

Til dagsorden: Sak FS-10/2017 ble behandlet som første sak.

Ordinære saker

SAK FS-6/2017 REFERAT OG MELDINGER (Arkivref. 2017/605)

Det kom ikke merknader eller innspill til referater og meldinger.

SAK FS-7/2017 FORSLAG TIL FORDELING AV REKRUTTERINGSSTILLINGER FOR 2018 (Arkivref. 2017/475)

Forslag til vedtak:

Styret ved Fakultet for humaniora, samfunnsvitenskap og lærerutdanning fordeler nye stipendiatstillinger til følgende prosjekter:

- Language Acquisition, Variation & Attrition (Lava)
- Demokratibyggning, medborgerskap og likestilling som tema i skolen: fagdidaktiske perspektiver
- Spatial Inequalities in Education
- Den kristne kroppen

- Velferdsetikk
- Indigenous Citizenship and Education
- Pedagogisk filosofi
- Forager Dwellings and Demography – a Circumpolar Comparative study
- Arkiv, bibliotek og museum – digitalisering og den offentlige sfære.

Forslaget ble enstemmig vedtatt med følgende tillegg (lagt frem av dekanen):

Styret ved Fakultet for humaniora, samfunnsvitenskap og lærerutdanning tildeler strategisk stipendiatstilling til ARC til følgende prosjekt:

- Arktisk byutvikling i spennet mellom klimautfordringer og vekst

SAK FS-8/2017 GJENNOMGANG AV REGNSKAP FOR 2016 OG FORSLAG TIL DISPONERING AV AVSETNINGER (Arkivref. 2016/7454)

Forslag til vedtak:

1. *Fakultetsstyret tar regnskapsrapporten for 2016 til etterretning.*
2. *Fakultetsstyret slutter seg til dekanens forslag til disponering av avsetninger.*
3. *Fakultetsstyret ber dekanen følge opp enhetene på fakultetet med sikte på å intensivere nedbyggingen av de samlede avsetningene ved fakultetet.*

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

SAK FS-9/2017 RAPPORT ETTER EKSTERN EVALUERING AV MASTER I PEDAGOGIKK (Arkivref. 2016/5966)

Forslag til vedtak:

1. *Styret vurderer de framlagte planene fra fagmiljøet som positive tiltak og konstruktiv oppfølging av anbefalinger fra den eksterne evalueringen.*
2. *Fakultetsstyret ber om en tilbakemelding innen utgangen av 2017 om oppfølgingen av evalueringene.*

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

SAK FS-10/2017 ORGANISERING AV UIT: HØRINGSSVAR FRA HSL OM RAPPORTER FRA ARBEIDSGRUPPER (Arkivref. 2017/1284)

Forslag til vedtak:

Fakultetsstyret vedtar høringsinnspillet med de tillegg som fremkom på møtet.

Forslaget ble enstemmig vedtatt med følgende tillegg:

Fakultetsstyret ved HSL mener at UiT bør bevilge seg mer tid til videre utredning av organisasjonen. Det er gitt for dårlig tid til prosessen, og det nyfusjonerte universitetet bør gis mer tid til å utrede ulike alternativer for fremtidig organisering. Det ligger en risiko for at styringsutfordringer flyttes nedover i organisasjonen med en for smal modell.

Fakultetsstyret ved HSL er sterkt imot en modell hvor samfunnsvitenskap og humaniora skilles organisatorisk.

Saker under eventuelt

Nicolai Fredrik Weinstock ba fakultetsledelsen se på tilgangen på, og muligheten for å booke kollokvierom for bachelor- og masterstudenter ved HSL-fakultetet. Fakultetsledelsen vil komme tilbake med orientering om planer som foreligger om forbedring av studentenes arbeidsforhold.

MUNTlige orienteringer fra fakultetsledelsen (Se vedlagte PP-presentasjon)

Sonni Olsen

dekan

Frode G. Larsen

fakultetsdirektør